
 

 

Zapisnik 

 
3. sestanka Sveta staršev v šolskem letu 2008/09, ki je bil 16. junija 2009 ob 17. uri v 

zbornici šole.  

 

Prisotni: 16 (od 19) predstavnikov staršev [priloga 1: List prisotnosti], ravnatelj, tajnica, 

razredniki, ŠSD, A. Mužar, M. Cesar. 

 

Sestanek je vodila predsednica Sveta staršev ga. Tatjana Uršič. Predlagala je   

 

dnevni red: 1. Pregled zapisnika prejšnje seje. 

              2. Vzgojni načrt. 

                     3. Pobude, predlogi in vprašanja. 

                     4. Razno. 

             

[priloga 2: Vabilo].  

 

Dnevni red je bil sprejet.  

 

1. točka: Pregled zapisnika prejšnje seje. 

 

Gospa Uršič, ki je vodila sestanek, je predlagala, da se zapisnik potrdi. Prisotni so zapisnik 

potrdili. 

Sklep: Sestanek sveta staršev naj v bodoče sledi roditeljskim sestankom, nato naj sledi 

sestanek Sveta šole. 

Sklep: Prvi sestanek naj bo sklican v septembru, drugi konec novembra, tretji v začetku marca 

in četrti v začetku junija.   

   

2. točka: Vzgojni načrt. 

 

Vzgojni načrt so predstavile ga. Majda Petan, ga. Alenka Mužar in  ga. Mojca Cesar. [priloge 

3, 4, 5: Vzgojni načrt. ] 

Sklep: Gradivo naj dobijo vsi predstavniki Sveta staršev v najkrajšem možnem času. 

       

3. točka: Pobude, predlogi in vprašanja. 

 

Ravnatelj je predlagal, naj bosta tudi v naslednjem šolskem letu nivojski pouk in fleksibilni 

predmetnik, ker imajo učitelji o obojem pozitivno mnenje. 

Sklep: Nivojski pouk in fleksibilni predmetnik se ohranjata. 

 

 Poslovnik o delu Sveta staršev se bo spremenil. 

 Sklep: 2. člen obstoječega se bo smiselno prenesel v novi poslovnik. Rok je september 2009. 

  

- Predstavnica staršev 7. b razreda je pohvalila šolo v naravi na Jezerskem in predlagala, naj 

imajo to tudi v 8. razredu.  

- Več predstavnikov staršev je predlagalo, naj bi učenci imeli šolo v naravi vsako šolsko leto. 

- Predstavnik staršev 2. b razreda je pohvalil zaključno prireditev. 

- Predstavnica staršev 3. a je pohvalila planinski krožek za 1. triletje.  

- Nadarjeni učenci naj bodo znani še pred koncem tega šolskega leta, da imajo možnost 

kandidirati za Zoisovo štipendijo. 

    



 

 

- Nadaljuje se projekt GNOSI. Skupina učiteljev je že bila marca 2009 na Cipru, novembra 

letos bo gostitelj naša šola. Starše bomo prosili, da prenočijo šolarje iz skupin v tem projektu. 

Sklep: Za starše, ki se zanimajo za MAS (motnje avtističnega spektra), bo šola pripravila 

predavanje o pomoči takim otrokom. 

- Pohvalili so učence II. in IV. OŠ Celje in likovne mentorje za poslikavo sten podhoda pri 

šoli. 

 

              4. točka :  Razno. 

 

- Opozorili so, da je ograja okrog nogometnega igrišča nevarna, ker je žica strgana. 

Sklep: Ograjo je treba pregledati in popraviti.   

 

- Starši želijo, da je prehod za pešce čez Čopovo ulico varovan vse šolsko leto in ne samo 

prve dni septembra. Ravnatelj bo o tem poslal dopis prometni policiji. 

  

 

Sestanek je bil zaključen ob 19.15.     

 

 

                     Zapisala:                                                          Predsednica Sveta staršev: 

                  Darija Pirnat                                                                 Tatjana Uršič 
 


